

秦岭深处有人家

杨 鸥



秦岭乡村风貌 杨 鸥摄

走进商洛，清润的空气沁人心脾，你可以敞开肺腑深呼吸，这里的空气负氧离子含量很高，是新鲜空气的盛宴，因为这里有秦岭这个天然的大氧吧做依托。商洛位于秦岭东段南麓，是陕西唯一一整域处于秦岭腹地的地级市。无论站在商洛的哪个方位，抬头总能看到绵延起伏的秦岭。秦岭上总是云雾缭绕，绿色的山与白云相依相偎，漫山遍野披覆着绿树，莽莽苍苍，汪洋恣肆。车在秦岭山间绕来绕去，总也走不出秦岭的怀抱。秦岭以博大的胸怀接纳当地人和来访者。秦岭不是一座普通的山脉，“秦岭—淮河”线是中国的南北分界线，秦岭是横亘在中华大地上的一道脊梁。

商洛因境内商山、洛水而得名，处在鄂豫陕三省结合部，地跨长江、黄河两大流域。丹江发源于此，是南水北调中线工程重要水源涵养区。这里处于南北气候过渡带，冬无严寒，夏无酷暑，森林覆盖率69.56%。

在绿树绿草满山的秦岭，随意看到的一棵树或一棵草都可能是一个宝贝，有道是“秦岭都是宝，遍地无闲草”。秦岭不仅有好山好水好空气，还给当地人带来丰富的物产。在商洛丹凤县的农产品展区，我们看到当地的农产品琳琅满目，秦岭土蜂蜜、秦岭香菇、羊肚菌、艾草、洛南核桃等等，都出自秦岭。柞水县金米村生产的秦岭木耳，如今是网红产品，供不应求。当地人开发出系列产品，有木耳饮料、木耳挂面、木耳锅巴、木耳茶等等，木耳产品远销国外。柞水木耳成为柞水县富民强县的第一主导产业。金米村过去曾是贫困村，依托木耳种植脱贫致富，村民们的生活过得越来越红火。不光是木耳，秦岭上长出的葡萄被当地人酿成葡萄酒，形成葡萄酒产业。在丹凤县，众多的葡萄酒庄再现了“葡萄酒夜光杯”的场景。如今，商洛的香菇、木耳、核桃、板栗、中药材、肉鸡、冷水鱼等七大特色产业规模居全省第一，75个名特优新农产品数量居全国地级市首位。

站在山阳县法官庙村的山上向下眺望，秦岭乡村风貌尽收眼底，绿色梯田像大山翻滚的层层波浪，小水蜿蜒从山下流下，河边罗列整齐的绿色建筑，远处有白色瀑布奔流而下，对面的狮狗山形似一头雄壮的狮子和一只顽皮的猎狗相对嬉戏。秦岭山地的美景也成为山里人致富的资源。当地人将农村景观区为山里人致富点、农房变身商、农产品变商品，开发乡村旅游。走进山上的一户农家，里面摆满了藤编的工艺品和生活用品，都是这家老大娘亲手编的。墙上挂着用玻璃镜框装裱的“藤艺坊”三个书法大字，为屋里增添了雅趣。老大娘脸上带着和悦的笑容，她告诉我们，这些藤编除了卖给游客，还在网上销售。藤编是她家主要的收入来源之

一。她家门口挂着“光荣之家”的牌子，她儿子是军人，退伍后在西安工作；门口还挂着“五美庭院”的牌子，“五美”即环境美、布局美、生态美、生活美、和谐美。当地百姓用勤劳的双手和智慧，将秦岭的资源点化为财富，过上丰衣足食的好日子。

在柞水县的新合村看见一个生态护林站，这里有生态护林员15名、生态监管员7名、生态护林站长1名，从事森林资源的管护。当地人不负秦岭的恩惠，将保护秦岭的生态当作自己的责任。

商洛是中国古代连接南北的重要交通枢纽和贸易通道，处于丝绸之路东南延长线上，是秦楚文化的交汇点。建于周末周初的商於古道途经商洛。在唐代，商洛是丹江和商於古道间水路换乘的交通要道。唐宋时期，商洛的麝香、枳实等中药材被列为皇家贡品。“北药王”孙思邈、“南药王”韦善俊在商洛采药、制药，总结百草药方十余年。明清时代，丹凤县船帮、盐帮等十二大商帮会馆林立，商业兴盛，有亲商、重商、富商的传统。商洛的板栗、山阳的九眼莲、洛南的豆腐干等商洛山地特产自古以来都是皇家的御膳用品。1911年，意大利葡萄酒酿制世家西曼因看中丹凤的优质葡萄，开创了百年丹凤葡萄酒品牌。

商洛人自豪地说，秦岭最美的地方是商洛。他们还把这句赞誉写在歌里唱出来。在山阳县，听当地的一个解说员讲解。他黧黑的脸，壮实的身材，说话颇有文化味。他说起自己的家乡时充满骄傲，坦言商洛山水甲天下。他带我们参观漫川关镇，老街两旁是

古色古香的明清徽派建筑，商铺、会馆、茶楼鳞次栉比，这里是西北保留规模最大最完整的明清古建筑群，还有全国独一无二的全壁式鸳鸯戏楼和骡帮会馆、武昌会馆等明清遗存。漫川古镇位于陕西北两省交界处，以“地貌广阔、水域宽阔”且地处秦楚要冲而得名，南北商人在这里聚集，“朝秦暮楚”和“南腔北调”两个成语就出自这里。战国时，秦楚两国在漫川一带展开交战，常常早上还是秦军阵地，到了晚上就被楚军占领了。当地人百姓为了避难，早上秦军打来时穿上秦人衣服，晚上楚军打来时穿上楚人衣服。据说“朝秦暮楚”这个成语便由此而来。用那位解说员的话说，这里有“朝秦暮楚”的生存智慧，“南腔北调”的合和文化。商洛出名的地方还有不少，温庭筠的《商山早行》中“鸡声茅店月，人迹板桥霜”的名句也出自商洛。李白写下了“我行至商洛，幽独访神仙”的佳句，他认为商洛山好、水好能养神仙，是一个养生养老的宝地。韩愈、白居易等诗人在六百里商於古道上留下“我有商山君未见，清泉白石在胸中”等一千多首诗。商洛和中国汉字有渊源关系，相传文祖仓颉徙居商洛的洛水创造了最早的二十八个汉字。商洛还走出了贾平凹、陈彦等当代文学大家。悠远绵长的文脉造就了商洛深厚的文化底蕴。

随着一条条大道在秦岭山中四通八达，四面青山侧耳倾听到越来越多的欢声笑语。而秦岭，大美无言，大音希声，用它宽厚的怀抱，默默呵护着山里人们的幸福生活。秦岭用草木和白云，书写着一个绿色的神话。

乐与尖叫，笑声与浪花相溅、心跳随波峰浪起伏……信念与力量，是橡皮舟征服激流、险滩与暗礁破浪前行的橹！风停雨住，橡皮舟匆匆来到河口。我知道，这场前所未有的漂流行将结束，就在我举目回望143米落差的对天河的瞬间，我想：

如果人生是一条暗藏激流险滩的河流，生命之舟只在于在诡谲多变的河间漂流，才能觅得搏击的欢乐，显现生命的价值！

2023年世界读书日前后，睽违大陆3年多的台湾作家张晓风，又踏上了她心心念念的土地。

短短10天时间，穿越7个城市，举行新书分享、读者讲座等活动，录制节目，接受媒体采访……看到这密不透风的行程表，我不禁为年过八旬的晓风老师暗暗担心，这样能吃得消吗？后来，听随行人员解释，这是张老师自己的要求，她希望用最短的时间完成所有活动，尽快回家继续自己的工作。看来她可没把自己当成一个迟暮之人，依旧那么充满活力。

第一次见到我的“文学偶像”张晓风老师是在2013年，那一年，她72岁。而上次见到她，是2019年底。她到福州，在我任教的福建师范大学等地举行演讲。晓风老师那温文尔雅的气质与柔婉的声音深深铭刻于我的脑海之中。

没想到因疫情阻隔，与晓风老师竟然阔别了3年有余。此次为了“遇见”晓风，我们专程从福州赶赴杭州。

4月末的杭州，已是暮春时节了，但还带有些凉意。张晓风新书分享会安排在杭州葛凉书店。傍晚，见到晓风老师坐在书店的办公室休息。她身穿咖啡色的绣花短袖上衣，黑色长裙，佩戴着一串白色珍珠项链，眼睛一如往昔明亮而深邃。尽管年华逝去，她心中依然藏着一个爱美的小女孩。她笑盈盈地同我们打招呼。看到她虽风尘仆仆，却神采奕奕，身体也和以往一样康健，我们都很开心。

晚上7点半，晓风老师准时来到分享会现场。她只坐了大约5分钟之后，就坚持全程站立讲演。走路都要拄拐杖的她这样做并不容易，是出于长年认真执教的习惯，也是对现场观众的尊重。

投影灯打在大屏幕上的第一句话是：“咦，怎么不是1月8日？”晓风老师首先抛出一个问题，世界读书日为什么要定在4月23日呢？接着她给出了答案：英国大文豪莎士比亚的生日和忌日都是这一天，而西班牙著名作家塞万提斯也是在这天去世。随后，晓风老师提出，如果设立中国读书日，应定在1月8日，因为那是中国历史上最卓越的文学家之一苏东坡的生日。苏东坡生于1037年1月8日，再过14年到2037年，便是他的千年诞辰了。晓风老师提议，希望届时能举办盛大的活动，纪念这位享誉世界的旷世文豪。她动情地说：“我未必能等到那一天，可我希望能有这样的活动。苏东坡是值得我们去纪念他的。”对苏东坡的景仰之情溢于言表。这不仅仅是当代文学家对古代文学家的崇敬，也是对中华优秀传统文化的无限热爱。

随后，晓风老师又讲述了一些关于汉字的故事。她至今仍保持用笔写作的习惯，汉字是她一生的挚爱。她说，中国文字是象形文字，是世界上为数不多的象形文字之一。她对比了汉字和其他象形文字，认为汉字是以人为本的。比如“天”这个字，从字形上看，指一个人头上的事物；而“坐”这个字，则展示了两个人对坐聊天的场景。晓风老师还谈到，中国人是少有空闲去坐的，只有在与别人说话时，才会坐下来，这反映了中国人自古而来的勤劳。每一个汉字都有自己独特而有趣的故事，字词组合转换之间，语义变幻奇妙无比。她又举例说，在深圳机场看到接驳车标示“摆渡车”，明明是乘渡船走水路才叫“摆渡”，现今乘接驳车上飞机，也可称为“摆渡”，汉字词语多么丰富啊！眼前物、身边事，晓风老师信手拈来，娓娓道来，饶有情趣，在场的听众不禁沉浸其中。

原本以为晓风老师要分享自己的新书，没想到她分享的是对中国文字和文学的挚爱，展示了无限广阔的文化天空。这场分享会持续了一个半小时，晓风老师渊博的知识和深厚的中文功底令人赞叹，恰如其分的幽默感也使講演毫不枯燥，妙趣横生，会场不时响起阵阵掌声。我不禁联想，传播中华文化，分享汉字的优雅和丰繁，张晓风不正是一位“文化摆渡人”嘛！

我还注意到，晓风老师讲话，不时会

文化摆渡人

王 茹

跳出一些儿化音，像“字儿”“中间儿”“一点儿”等等，普通话发音纯正，不似台湾人的特有口音。于是，在讲演后向她提到这个有趣的现象，她马上带着自豪的口吻回答：“我是北方人呀，我是江苏徐州铜山人。”我问：“徐州好像不算北方吧？”她又说：“徐州虽属于江苏，但靠近山东那边的，也算是北方了。”晓风老师无论到哪里，始终认为自己是一个中国人，是一个正宗的中国北方人。不管岁月如何使她“鬓角衰”，“乡音不改”是深深铭刻于她的骨血之中了。

在分享会间隙，晓风老师还为一些戒除的青少年举行义卖。一场分享会，让人感受到她对对中国文化的深厚情怀，更看到她对孩子的爱心，哪怕只是犯了错的孩子，她也深怀爱心，希望他们改过自新，争取光明的前景。

到了现场交流环节。一位父亲站起来说，他女儿就是读了晓风老师的很多文学作品，从中学习写作技巧，获得了某文学奖的第一名。一位激动到脸红的男青年也告诉晓风老师，他极其热爱她的文字，曾经手抄了她的很多文章。晓风老师微笑着，听着他们的倾诉，宛如一大家子人亲切交流。在这个充满书香的春日夜晚，分享会的气氛温馨而美好。

第二天一早，晓风老师要赶往上海，我们到宾馆送她。上车前，她不舍西湖美景，在轻寒中流连于湖畔的花草林间。烟雨迷蒙使西湖仿佛笼罩了一层轻纱，微凉的空气中散发着淡淡的草木香气和花的芬芳。晓风老师不无遗憾地感慨，现在只能看到植于地上的杜鹃等鲜花，树上的花朵已经落了。她是一个爱花惜花人。我们都宽慰她，如有机会，来年三月花开时再来杭州。

车来了，我们目送晓风老师在细雨花香中出发，奔赴另一座城市。



对天河漂流

谢 克 强

谁的创造？一叶叶橡皮舟，如一枚枚落叶漂浮在湛蓝湛蓝的河水里。

一声声夸张的惊叫，鼓荡着橡皮舟奋激昂扬的激情，一只只顺流而下。我和我的同伴坐在橡皮舟里，开始了惊心动魄而又新奇愉快的漂流。真是一处绝妙的漂流地，从高峻幽谷蜿蜒而来且滩多浪急的河水，让我们纵情体验魂飞体外的惊险刺激，尽享与浪共舞的狂野。

和人们分享狂野和刺激的，

还有岸边的野花和淡淡的阳光。奔腾的节奏，抗争的呐喊，以及波光潋滟的喜悦，随着一只只橡皮舟穿行于激流险滩间。

骤然，一道闪电从远空劈来。风把豆粒似的雨点泼打在河水上，顿时，河水如发疯的野兽般狂躁起来，只见雪浪迎风，浪花狂跳，浪拍着浪，漩涡卷起漩涡……

橡皮舟像一支离弦的箭，穿风破雨，一会儿弹跳着跃上浪峰，一会儿又猝然跌入波谷。坐在橡皮舟上的我们，恣意释放放

乐与尖叫，笑声与浪花相溅、心跳随波峰浪起伏……

信念与力量，是橡皮舟征服激流、险滩与暗礁破浪前行的橹！

风停雨住，橡皮舟匆匆来到河口。我知道，这场前所未有的漂流行将结束，就在我举目回望143米落差的对天河的瞬间，我想：

如果人生是一条暗藏激流险滩的河流，生命之舟只在于在诡谲多变的河间漂流，才能觅得搏击的欢乐，显现生命的价值！

北京市第二中级人民法院公告 仲伶：本院受理李志高及北京金耀置业有限公司、仲伶、仲欣向你财产损害赔偿纠纷一案，案号(2022)京02民终3983号。现依法向你公告送达开庭传票，自发出公告之日起经过60日，即视为送达。定于公告期满后第3日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在中华人民共和国北京市第二中级人民法院B座十层55法庭依法公开开庭审理，逾期本院依法缺席审判。

中华人民共和国北京知识产权法院公告 本院于2023年5月12日刊登的(2021)京73行初0680号公告中“中华人民共和国知识产权局”更正为“中华人民共和国北京知识产权法院”。

中华人民共和国北京市朝阳区人民法院公告 (2022)京0114民初11060号 叶舒舟(英文名:FANGZHUO YE):本院受理原告北京神州物业管理有限公司起诉被告叶舒舟物业服务合同纠纷一案，原告诉讼请求:1.请求判令被告向原告支付2015年7月份至2021年12月份的物业服务费共计95274.96元;2.请求判令被告向原告支付违约金(以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2015年7月10日起至付清之日止;②以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2016年1月10日起至付清之日止;③以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2017年7月10日起至付清之日止;④以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2018年1月10日起至付清之日止;⑤以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2019年7月10日起至付清之日止;⑥以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2020年1月10日起至付清之日止;⑦以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2021年7月10日起至付清之日止;⑧以18661.36元为基数，按1%/日计算，从2022年1月10日起至付清之日止;3.本案诉讼费由被告承担。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书及开庭传票。自公告之日起三个月内来本院领取起诉状副本，逾期视为送达。逾期视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起30日内，并于2023年9月3日上午9时(遇法定节假日顺延)在北京市朝阳区人民法院第四法庭公开开庭审理，逾期将依法缺席审判。

北京市第四中级人民法院公告 黄有龙(HUANG YOUNG):本院受理原告北京信托有限公司与被告黄有龙、黄有龙(HUANG YOUNG)、史玉柱保证合同纠纷一案，案号(2021)京04民初989号一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书、原告证据材料、被告证据材料、司法公开告知书、地址确认书及开庭传票。自本公告发出之日起经过三十日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起30日内，并于2023年11月21日上午14时在本法院第四法庭开庭审理，逾期将依法缺席审判。

北京市朝阳区人民法院公告 朱赛鸣、徐婷婷：原告北京市东郊农场有限公司与被告朱赛鸣、徐婷婷排除妨害纠纷一案，案号为(2021)京0105民初57074号。现依法向你公告送达起诉状副本、证据副本、开庭传票、应诉通知书、举证通知书、应诉通知书及诉讼风险告知书、廉政监督卡。自公告发出之日起三十日，即视为送达。答辩和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起30日内，并于2023年9月26日上午9时在本院清湖法庭第三十三法庭开庭审理，逾期本院依法缺席审判。

中华人民共和国河北省临西县人民法院公告 TRAN THI SANG:本院受理李景东诉原告离婚纠纷一案，因用其他方式无法送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定，向你公告送达(2022)冀0835民初129号民事判决书。本院判决：李景东与TRAN THI SANG离婚。本公告采用报纸刊登公告的方式。如刊登日期为公告发出日期，自本公告刊登之日起满三十日即视为送达。如不刊登日期，可在判决书送达之日起30日内，向中华人民共和国河北省邢台市中级人民法院提起上诉。

中华人民共和国北京知识产权法院公告 爱凌达有限责任公司：本院受理的(2021)京73行初15179号原告西安钱方电子科技有限公司诉被告中华人民共和国知识产权局、第三人爱凌达有限责任公司商标权撤销行政纠纷一案，现依法通知你方作为本案第三人参加诉讼，并依法向你方公告送达起诉状副本、第三人参加诉讼通知书、举证通知书、当事人参加诉讼须知、原告证据、被告答辩状、被告证据以及开庭传票。上述材料自发出公告之日起经过三十日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起30日内。本院于2023年10月23日上午10时在本法院第1法庭公开开庭审理本案，届时你方无正当理由拒不到庭，本院将依法缺席审理。

中华人民共和国北京知识产权法院公告 DC科米克新合欣公司：本院受理的(2021)京73行初13078号原告成都蜀韵时代教育科技有限公司诉被告中华人民共和国知识产权局、第三人DC科米克新合欣公司商标权无效宣告请求行政纠纷一案，现依法通知你方作为本案第三人参加诉讼，并依法向你方公告送达起诉状副本、第三人参加诉讼通知书、举证通知书、当事人参加诉讼须知、原告证据、被告答辩状、被告证据以及开庭传票。上述材料自发出公告之日起经过三十日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起30日内。本院于2023年10月23日上午9时30分在本法院第1法庭公开开庭审理本案，届时你方无正当理由拒不到庭，本院将依法缺席审理。

北京知识产权法院公告 迈科控股有限公司：本院受理(2021)京73行初13741号原告展业科技(深圳)有限公司不服被告中华人民共和国知识产权局商标无效宣告请求行政纠纷一案，现依法通知你方作为第三人参加诉讼，并向你方公告送达起诉状副本、第三人参加诉讼通知书、原告证据材料、被告答辩状、被告证据、合议庭组成人员通知书、原告证据材料、被告答辩状及证据、开庭传票。自本公告发出之日起经过90日即视为送达，提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本后30日内，并于2023年10月20日上午9时30分在本法院第五法庭公开开庭审理本案，届时你方无正当理由拒不到庭，本院将依法缺席审理。

北京知识产权法院公告 美国国际实业有限公司：本院已受理原告阿克苏诺贝尔涂料有限公司诉被告中华人民共和国知识产权局、第三人美国国际实业有限公司不服被告中华人民共和国知识产权局商标无效宣告请求行政纠纷一案，现依法向你方公告送达(2021)京73行初4843号行政判决书。判决书内容为：一、撤销被告中华人民共和国知识产权局作出的商评字(2021)第45935号关于第26575570号“墙布ICIDULUX”商标无效宣告请求裁定；二、被告中华人民共和国知识产权局就原告阿克苏诺贝尔涂料有限公司针对第26575570号“墙布ICIDULUX”商标所提无效宣告请求重新作出裁定。案件受理费人民币一百元，由被告中华人民共和国知识产权局负担(于本判决生效后七日内交纳)。如不服本判决，原告阿克苏诺贝尔涂料有限公司、第三人美国国际实业有限公司可在本判决送达之日起五日内，向本法院递交上诉状，并按对方当事人人数提交副本，同时交纳上诉案件受理费人民币一百元，上诉于中华人民共和国北京市高级人民法院。上述判决书自发出公告之日起经过90日即视为送达。

中华人民共和国北京知识产权法院公告 杰出有限公司：本院受理原告顺冠蓝宇、国家知识产权局与你公司因商标行政纠纷一案，已审理终结。现依法向你公司公告送达本院(2021)京行终8993号判决书。你公司公告之日起三个月内来本院领取判决书，逾期视为送达。

中华人民共和国北京知识产权法院公告 奕丽奕(香港)国际集团有限公司：本院受理的(2021)京73行初20254号原告奕丽奕(香港)国际集团有限公司诉被告中华人民共和国知识产权局、第三人奕丽奕(香港)国际集团有限公司商标行政纠纷一案，现依法通知你方作为本案第三人参加诉讼，并依法向你方公告送达起诉状副本、第

人参加诉讼通知书、举证通知书、当事人参加诉讼须知、原告证据、被告答辩状、被告证据以及开庭传票。上述材料自发出公告之日起经过90日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起30日内。本院于2023年10月12日上午11时在本法院第5法庭公开开庭审理本案，届时你方无正当理由，本院将依法缺席审理。

山东省烟台市芝罘区人民法院公告 (2022)鲁0602民初7507号 王新：本院受理原告张德强诉被告关强及你排除妨害纠纷一案，原告向本院提出鉴定申请，要求对烟台芝罘区迎神路27号内3号房屋在2020年6月至鉴定报告出具之日止的日租市场价格进行鉴定。现向你送达鉴定通知书及开庭传票。自公告之日起90日即视为送达。公告送达期满后第5日(节假日顺延)在本法院第13审判庭选取鉴定机构，第10日9时即赴现场，并定于公告期满后第30日9时在本法院第15审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席审判。

辽宁省沈阳市中级人民法院公告 宋加及宋孝敏的合法继承人：本院受理的辽宁亨泽网络科技有限公司与沈阳鼎茂皮业(宋思敏、借款合同纠纷)纠纷一案，原告因已经发生法律效力的民事判决书、执行裁定书、查封扣押被执行人财产清单、宋景政名下土地使用权及房产、地上构筑物依法评估、通知你方公告送达期限届满之日起第三个工作日9时到本院，摇号选择评估机构。逾期视为放弃对该评估物的领取评估价格裁定书及领取拍卖裁定、给付执行裁定等一切法律文书的权利。自公告发出之日起90日即视为送达。

安徽省合肥市中级人民法院公告 AISIA:本院受理原告吴超起诉你离婚纠纷一案，案号(2022)皖0826民初362号。现依法向你公告送达(2022)皖0826民初362号判决书、开庭传票、合议庭组成人员通知书、离婚诉讼权利义务告知书。自公告之日起90日视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后30日内。定于2023年10月10日上午9时在本法院第五法庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。

广西壮族自治区北海市中级人民法院公告 经营国旅(集团)有限公司：本院受理原告黄强与你公司、北海市建设工程开发公司房屋买卖合同纠纷一案已审理终结。因你公司下落不明，现依法向你公司公告送达(2021)桂05民初32号民事判决书。自公告发出之日起三十日内来本院领取判决书、上诉状及副本。逾期视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达之日起30日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于广西壮族自治区高级人民法院。

辽宁省鞍山市铁西区人民法院公告 (2022)辽0303民初199号 惠安岭：本院受理原告惠惠、赵秀娟诉被告惠休、惠安岭继承纠纷一案，因你下落不明，现依法向你公告送达上述上诉状及副本。自本公告发出之日起三十日内来本院递交上诉状、上诉状及副本。逾期视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本之日起三十日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于辽宁省高级人民法院。逾期未上诉，本判决即发生法律效力。

中华人民共和国北京知识产权法院公告 莱斯纳(香港)生物科技有限公司：本院受理的原告广东联盟科技实业有限公司诉被告中华人民共和国知识产权局、第三人莱斯纳(香港)生物科技有限公司商标行政纠纷一案，已审理终结。现依法向你公司公告送达(2021)京73行初4100号、4401号行政判决书，自公告之日起满三十日，即视为送达。如不服本判决，可在本判决送达之日起十日内，向本院递交上诉状及副本，并按对方当事人人数提交上诉状及副本。上诉于中华人民共和国北京市高级人民法院。逾期未上诉，本判决即发生法律效力。

北京知识产权法院公告 阮凯法(上海)律师事务所：本院受理的(2020)京73行初5877号原告广东联盟科技实业有限公司诉被告中华人民共和国知识产权局、第三人莱斯纳(香港)生物

式社商标权行政纠纷一案，现已审理终结。现依法向你方公告送达(2020)京73行初5877号一审行政判决书及上诉状。自公告之日起90日内来本院领取行政判决书、逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后30日内向本院递交上诉状及副本并缴纳上诉费，上诉于北京市高级人民法院。逾期未上诉本判决即发生法律效力。

吉林省安图县人民法院公告 南春花：本院受理原告中国建设银行股份有限公司安图支行诉被告南春花(2023)吉2426民初780号信用卡纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本(诉讼请求:1.判令南春花立即偿还信用卡透支本金21500元、利息5375.31元、违约金794.17元、手续费11880元、共计39549.48元(信用卡费用计算至2023年2月19日)，并承担2023年2月20日起至全部本金偿还之日止的利息(利息按万分之五计算);2.判令南春花承担本案诉讼费用。);期限和举证的期限为公告送达起诉状副本后的15日，并于2023年7月25日上午9时整，在本法院安图法院第二审判庭开庭审理，逾期不影响案件的审理。

吉林省安图县人民法院公告 方海龙：本院受理原告梁华诉被告方海龙(2023)吉2426民初874号离婚纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本(诉讼请求:判令梁华与方海龙离婚);举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达起诉状副本后的15日，并于2023年7月13日上午9时在本法院第三庭开庭审理，逾期不影响案件的审理。

吉林省安图县人民法院公告 全海燕、李哲浩：本院执行的(2023)吉2426执223号方春玉与全海燕、李哲浩民间借贷纠纷一案，因你下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定，向你方公告送达延天元房地产有限公司作出的延天元房估字第W20230426-010号涉房地产处置参考价评估报告，权利人全海燕名下坐落于安图县明月镇九龙路2-1号农业银行住宅楼2楼201号、产权证号为[00030939]号、建筑面积为72.80平方米的房屋，估价对象房地产在价值时点的市场价值评估为人民币壹拾伍万叁仟伍佰零捌元零角玖分(人民币153608.9元)。本公告自发出之日起，经过三十日即视为送达。

中华人民共和国安徽省东至县人民法院公告 阮氏梦珂(NGUYEN THI MONG KHA):本院受理原告阮氏梦珂诉被告阮氏梦珂一案。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起经过三十日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后30日内。本院于2023年9月25日上午9时(遇法定节假日顺延)在本法院第四法庭开庭审理，逾期将依法缺席审判。

中华人民共和国广东省深圳市龙华区人民法院公告 (2022)粤0309民初15634号 TSZ HUNG KWOK:本院受理原告邹红刚与被告TSZ HUNG KWOK离婚纠纷一案，案号为(2022)粤0309民初15634号。原告向本院提出诉讼请求：请求判令被告与被告离婚。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第四十条第二款的规定，本案受理后依法适用普通程序进行审理。因你下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百七十四条、第二百七十六条之规定，向你公告送达起诉状副本。证据副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书。自本公告发出之日起，经过三十日即视为送达。你应在公告期间届满之次日起三十日内向本院提交答辩状，并按对方当事人人数提出副本，并于公告期间届满之日起三十日内向本院提交证据。本院定于2023年9月25日10时30分在深圳市福田区涉外涉港澳台家事审判中心家事审判庭公开开庭审理本案。逾期不举证，本院将按照缺席判决。特此公告。

湖北省武汉市中级人民法院公告 PANYE:本院受理的谢英与PANYE房屋租赁合同纠纷一案，现依法向你公告送达(2022)鄂01执145号执行裁定书，自公告之日起三个月内来本院领取执行裁定书，逾期视为送达。